

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ



У березні свій 75-річний ювілей відзначив **Іван Артемович ТИМЧЕНКО** — суддя Конституційного Суду України у відставці, Голова Конституційного Суду України 1996–1999 років, академік Національної академії правових наук України, заслужений юрист України.

Народився Іван Артемович на Дніпропетровщині у сільській родині. Закінчив юридичний факультет Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка, у 1971 році став аспірантом, а згодом — науковим співробітником, вченим секретарем Інституту держави і права АН УРСР. Знання й досвід Івана Артемовича були гідно оцінені, й у 1990–1991 роках він обійняв посаду помічника Голови Верховної Ради України, а в 1991 році очолив Юридичну службу Адміністрації Президента України.

У вересні 1996 року Указом Президента України Тимченка І. А. було призначено суддею Конституційного Суду України, і майже відразу він очолив єдиний орган конституційної юрисдикції в Україні. Перед Головою новоствореного Суду стояло нелегке завдання — закласти надійне підґрунтя в роботі цієї правової інституції, сформувати традиції, що сприятимуть ефективному здійсненню конституційного судочинства в Україні, злагодженій роботі апарату Суду. Як показав час, цю непросту місію Іван Артемович виконав успішно.

Неоціненний внесок у юридичну науку Тимченко І. А. зробив, беручи участь у розробці проектів Конституції України, законів про мови в Україні, про вибори народних депутатів України, про Конституційний Суд України, Декларації про державний суверенітет України тощо.

Самовіддана праця ювіляра дістала високу оцінку керівництва держави — за багаторічну роботу та високий професіоналізм його нагороджено орденами князя Ярослава Мудрого IV та V ступенів, орденом «За заслуги» III ступеня, орденом «За розбудову України» імені М. Грушевського, іншими державними, урядовими та відомчими відзнаками.

Шановний Іване Артемовичу, судді Конституційного Суду України, працівники Секретаріату Суду та члени Редакційної ради «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Вас із ювілеєм та бажають міцного здоров'я, довголіття, сил і наснаги для нових життєвих перемог. Нехай доля завжди буде прихильною до Вас.



У квітні 75-річний ювілей відзначив суддя Конституційного Суду України у відставці **Віталій Іванович РОЗЕНКО**.

Школою гартування характеру майбутнього генерал-полковника стало навчання у Львівській спеціальній середній школі міліції МВС СРСР та на юридичному факультеті Львівського державного університету імені І. Франка. Закінчивши навчання, у 1957 році молодий лейтенант розпочинає службу в органах внутрішніх справ на посаді оперуповноваженого у містечку Тереховля Тернопільської області. Згодом він переїжджає спочатку до Василькова, де обіймає посаду начальника слідчого відділення Васильківського райвідділу міліції Київської області, а потім — до Києва, де за новим призначенням працює старшим слідчим Міністерства внутрішніх справ УРСР.

У 1974 році підполковника внутрішньої служби Розенка В. І. запрошують на роботу в партійні органи, а з 1985 року він працює начальником штабу Міністерства внутрішніх справ України, заступником міністра — начальником головних управлінь внутрішніх справ Київської області та міста Києва. Це були непрості часи, коли український народ спіткало лихо — сталася Чорнобильська аварія. На міліцію тоді було покладено важливу місію — врятувати життя людей та всіма силами намагатися зменшити наслідки катастрофи. Коли український народ здобув незалежність і почав розбудовувати нову незалежну українську державу, головним завданням органів внутрішніх справ було не допустити безладу в країні, максимально гарантувати безпеку громадян. У ці складні для України часи Віталій Іванович Розенко виявив себе як справжній фахівець і патріот своєї держави.

У 1992–1994 роках Розенко В. І. очолює Українську академію внутрішніх справ, після чого два роки перебуває на дипломатичній службі в Республіці Польща у ранзі першого секретаря Посольства України.

У жовтні 1996 року Верховна Рада України призначила Віталія Івановича Розенка суддею Конституційного Суду України, а згодом його було обрано заступником Голови Суду. Використовуючи свій багатий професійний досвід і глибокі теоретичні знання, Віталій Іванович невтомно й захоплено працював у царині конституційної юстиції, закладаючи, поряд із іншими новопризначеними суддями, основу вітчизняного конституційного судочинства.

Шановний Віталію Івановичу, судді Конституційного Суду України, працівники Секретаріату Суду та члени Редакційної ради «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Вас із ювілеєм і зичать Вам здоров'я, незгасної життєвої енергії, сімейної злагоди й благополуччя.



У квітні 55-річний ювілей відсвяткувала суддя Конституційного Суду України, кандидат юридичних наук, доцент **ШАПТАЛА Наталя Костянтинівна**.

Вагому частину свого життя, починаючи з 1996 року, Наталя Костянтинівна присвятила здійсненню правосуддя. У 1987 році вона закінчила юридичний факультет Алтайського державного університету. Трудовий шлях розпочала з роботи в органах прокуратури: спочатку працювала суддею районного суду, потім — суддею в кримінальній палаті Апеляційного суду Донецької області, суддею та першим заступником голови Донецького апеляційного адміністративного суду. У вересні 2010 року

Х позачерговим з'їздом суддів України була призначена суддею Конституційного Суду України.

Обраний Наталею Костянтинівною шлях — це шлях втілення в життя принципу верховенства права, ідеалів правди і справедливості, на який ступають лише тверді духом, мужні й віддані своїй справі люди та який вона проходить чесно, не поступаючись своїми принципами та покладаючись на власний розум і невтомну працю.

Важливою складовою життя ювілярки є й наукова діяльність. У 2012 році вона захистила кандидатську дисертацію, в якій досліджувала питання співвідношення принципів рівності та соціальної справедливості у податковому законодавстві. Шаптала Н. К. є співавтором навчального посібника «Конституційне право України», науково-практичних коментарів до Бюджетного та Податкового кодексів України, а також автором понад сорока наукових статей та інших праць.

Шановна Наталю Костянтинівно, судді Конституційного Суду України, працівники Секретаріату Суду та члени Редакційної ради «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Вас зі знаменною у Вашому житті датою та бажають міцного здоров'я, натхнення, щастя, любові та Божого благословення.